
Perfil dels turistes arribats en 2021 a les Illes Balears que van declarar haver realitzat almenys una de les 
següents activitats durant la seva estada: 

- “turisme de naturalesa” (com a motiu principal del seu viatge) 
- esports nàutics 
- senderisme/muntanyisme 
- esports d’aventura 
- rutes a cavall 
- visitar destins rurals 
- visitar àrees naturals 
- allotjar-se en establiments de turisme rural i/o en càmpings
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Turistes que fan  
activitats de natura Total turistes

Nombre de turistes 3.308.029 8.680.931
Nombre de pernoctacions 26.376.901 62.319.864
Estada mitjana 8,0 7,2
Despesa turística (€) 3.567.659.145 8.767.951.698
   Despesa en paquet turístic 562.738.654 1.735.739.724
   Despesa en origen 1.010.986.686 2.060.232.098
   Despesa en destinació 1.993.933.804 4.971.979.876
Despesa per persona i dia (€) 135,3 140,7
Despesa per persona (€) 1.078,5 1.010,0

Turistes que realitzen activitats  
relacionades amb la natura a les Illes Balears (2021)

País de residència

Font de les dades: AETIB a partir de les microdades de l’operació EGATUR de l’IBESTAT i de l’INE.
Les dades de 2021 són provisionals.

Activitats de natura

Dades principals

Total turistes

(n= 7.586) (n= 18.924)

AlemanyaEspanya Regne UnitFrança Benelux Països nòrdics ItàliaSuïssa Altres

31,3%

28,2%

8,5%

7,2%

5,5%

4,0%

3,6%
1,7%

10,0%

27,2%

27,0%

7,0%

11,9%

7,6%

3,6%

3,4%
3,4%

8,9%
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Act. de natura (n= 7.586)

Total turistes (n= 18.924)

Illa visitada

Mallorca Menorca Eivissa
Formentera

76,0%

3,5%

66,9%

20,5%
11,2%

21,9%

Allotjament

Hotels i 
similars

Allotjament
de lloguer

Càmping Casa rural Habitatge en 
propietat

Habitatge
de familiars/

amics

Altres

49,9%

20,0%

1,3% 3,6%
7,5%

14,9%

2,9%

58,4%

15,7%

0,5% 1,4%
6,7%

15,4%

1,9%

Motiu principal del viatge

Oci/
vacances

Negocis Personal 
(salut, família)

Altres

92,1%

2,0%
5,2%

0,6%

90,1%

3,8% 5,6%
0,5%
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Organització del viatge

Ús d’Internet per cercar informació 
o efectuar una reserva relacionada 
amb el viatge

Sí No

89,3%

10,7%

77,4%

22,6%

Sense paquet 
turístic

79,7

Amb paquet 
turístic

20,3% 25,1%

74,9%

Valoració del viatge  
(en una escala de 0 a 10)

0-5 6-7 8 9 10

0,8%

37,7%

25,6%

28,9%

7,0%

1,2%

36,3%

27,6% 27,0%

8,0%

Act. de natura (n= 7.586)

Total turistes (n= 18.924)



46,5%

53,5%

45,5%

54,5%

(n= 7.586)

Activitats de natura Total turistes

(n= 18.924)
Dones Homes
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Sexe

Edat

Act. de natura (n= 7.586) Total turistes (n= 18.924)

0-5 anys 6-14 anys 15-24 anys 25-44 anys 45-64 anys 65 anys o més

2,5%
7,3% 12,2%

46,8%

26,5%

4,6%2,6% 5,8%

13,3%

49,2%

25,0%

4,1%


